

张刚大篷车公益艺术团招募了

欢迎有才艺的个人或者是团体参加

本报讯(记者 王倩) “我们是退休工人,平时没事在社区里组织了一支舞蹈队,我们希望能有机会到敬老院、老年公寓等演出。”近日,一名社区居民找到本报记者,希望能够利用他们的特长为更多人服务。

为了帮助养老院、老年公寓的老人,丰富他们的精神文化生活,同时也给很多有才艺的老人、孩子、年轻人提供一个展示自我、志愿服务的平台,齐鲁晚报张刚大篷车即日起成立张刚大篷车公益艺术团,欢迎有才艺的您报名。

张刚大篷车公益艺术团宗旨是通过音乐艺术来慰问温暖社会各个行业阶

层,积极倡导关爱他人、携手同行的公益理念,弘扬仁爱、互助的优秀品质。公益艺术团成立之后,将不定期到各类敬老院、儿童村、残疾人学校、打工子弟学校、建筑工地、监狱、农村等各类社会机构进行免费的公益演出和其他各类社会公益活动,送上一分温暖,献上一分关爱。

同时,针对社会上有帮助需求的群体,公益艺术团还将组织专场募捐演出。在重大节日,公益艺术团也会组织专场演出,为市民送去欢乐和温暖。

在张刚大篷车公益艺术团成立之初,面向读者招募艺术团成员,如果您具有歌唱、乐器、表演、武术等特长,欢迎您

以个人身份加盟我们的公益艺术团,奉献爱心;如果您跟“小伙伴”已经组建了舞蹈队、合唱队等等,也欢迎组团加盟。

您可以拨打96706126电话加盟,或者是通过添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapenghe”)进行报名,请注明名字、电话、特长,是否组团参加、所居住社区等信息。



“关爱女孩,打击两非”圆梦童年 二居与孩子们共迎六一

本报讯(记者 林媛媛) 5月23日下午,尽管室外温度已经飙升到30多度,但在甸柳新村历下文化广场前,早已人头攒动,热闹非凡。由甸柳二居计生协会和艺海传奇联合举办的“关爱女孩,打击两非”圆梦童年——迎六一文艺汇演正如火如荼地开展着。

活动现场,孩子们向大家展示了古筝齐奏、拉丁舞、电子琴独奏、架子鼓齐奏、蒙古舞等精彩的表演,吸引了众多家长和孩子们驻足观看,赢得了现场阵阵掌声。本次活动以图文并茂、雅俗共享、同娱同乐的形式,把初夏酷暑转化为群众参与计生宣传活动的热情,前来参与活动的群众都被这次以“关爱女孩”庆六一为主题的宣

传活动所吸引。

举办此次活动,一方面是与社区的孩子们共同欢庆六一儿童节的到来,另一方面也是为了更好地发挥计生协会组织作用,以“关爱女孩,打击两非”为切点开展一系列宣传活动。

“活动现场非常热闹,除了孩子们的表演环节,我们还特别安排了亲子互动活动,希望能以此加强家长与子女之间的情感交流,增加社区与家长之间的沟通机会。”甸柳二居主任崔秋红介绍说,通过开展亲子游戏,让幼儿与家长一起体验运动快乐,加强家长和社区的联系,增进孩子、家长、同伴和社区之间的感情,在活动中体验快乐。



省计量院走进甸柳一中 给孩子们查视力测眼镜

5月27日,山东省计量院医学计量研究所联合山东省眼科医院专家在5月27日走进甸柳一中,举办“光明计量进校园”免费检测活动。

此次活动免费为百余名学生进行视光检查,进行眼镜检测、清洗、维修等服务。专家还有针对性地解答了广大学生提出的有关近视预防、视力矫正等眼科学问题,向学生宣传如何选配合格的眼镜等知识,并发放“关注眼镜质量 保护视力健康”宣传资料近三百份。(林媛媛)

唱社区歌 叙邻里情 甸柳三居有自己的社歌啦!

本报讯(记者 林媛媛)

经过长时间的酝酿、创作和修改,咱们甸柳三居的社歌《和谐社区唱三居》新鲜出炉了,目前社歌正在甸柳三居辖区内广泛传播,想要听社歌学社歌的居民,到咱们甸柳三居居委会来咨询吧。

“很久之前我们就有这个想法,想创作一首专属于三居的社区之歌,后来我把这个想法跟社区的党员说了之后,他们都非常赞同。”甸柳三居主任万红霞说,她的初衷是通过一首积极向上的社歌来进一步推动和谐社区的建设,创建文明健康的家园文化。

“我们都是甸柳社区居民,社区和我们心连心。”由

甸柳三居老党员魏清云做的词表达了咱们居民的共同心愿,与社区一起共同发展和进步。魏清云说,社区之歌的创作初衷是基于居民对生活美满的幸福感以及对社区干部工作的认可。

而山艺音乐教师孙颖为咱们社歌谱的曲子朗朗上口,音域难度适中,受到了一致好评。就这样,本着体现社区特色,展现社区面貌的创作原则,一首歌词朴实、曲风饱含深情的社区之歌就这样诞生了。

正在学习这首歌的甸柳三居合唱团的孙阿姨高兴地说:“在合唱团学了不知道多少首歌了,这首学习起来最快最带劲。”孙阿姨说,这首

歌是我们甸柳三居自己的歌,以后不管参加任何比赛出去唱,都觉得骄傲有面子。万红霞告诉记者,目前合唱团正在积极排练这首歌,准备在七一的合唱比赛中作为参赛曲目参加演出。

“社区之歌唱的是居民们热爱生活、团结和睦的精神面貌,是我们社区和谐发展的一张名片。”万红霞说,甸柳三居打算以社歌为桥梁,在社区与居民、居民与居民之间的新型交流方式:“我们的目的就是让社区的人都来唱歌,都会唱歌。让居民深刻体会到这次学唱社区之歌不是简单地学会了一首新歌,而是更热爱自己的社区。”

甸柳一居 举办“美和乐” 演讲比赛

本报讯(记者 林媛媛) 为充分发挥辖区居民在精神文明建设中的特殊作用,全面提高辖区家庭成员的综合素质,扎实推进和谐家庭创建活动深入开展,5月13日下午,甸柳新村第一社区团支部举行了“美和乐”演讲比赛。居委会工作人员、社工和社区居民共10位选手参加了本次复赛。

本次比赛围绕“家和”这一主题展开,参赛选手热情洋溢地投入到演讲中,以自己的亲身经历和身边的典型事例为素材,演绎了“家和”这一主题,并具体地阐述了对热爱社区、忘我奉献、团结互助、顾大家舍小家的敬业精神方面;在弘扬科学民主、文明健康、家庭和美的道德风尚,歌颂社区居民尊老爱幼、夫妻恩爱、勤俭持家、邻里和睦的家庭美德方面;在社区帮扶活动中涌现出的具有较强教育意义的典型人物和事迹等。精彩的演讲博得了现场观众的阵阵掌声。

此次比赛的举办旨在弘扬中华民族的传统美德,教育和引导辖区居民树立和谐理念,营造健康向上、文明和谐的家庭文化氛围,以家庭和谐,促进社区和谐。

葡萄牙社会党高级考察团
到甸柳第一社区考察

一居来了 葡萄牙考察团

本报讯(记者 林媛媛) 5月21日,葡萄牙社会党一行10人在社会党全国书记处书记、议会外委会主席塞尔吉奥带领下,到甸柳一居参观考察社区党建工作。

考察团一行参观了社区为民服务大厅、“老顽童”电脑班、科普教室、图书室,并欣赏了由社区民乐队、舞蹈队、合唱团等文体队伍带来的精彩表演。其中太极队和社区具有深厚书法造诣的邵格龙老师联合带来的节目《行云流水》,将中国传统太极和国粹书法相结合,深深吸引了外国友人。

随后考察团一行到居民家中入户,了解社区居家养老服务模式。在之后的座谈会上,考察团听取了社区党委书记、居委会主任陈叶翠关于社区基本情况和社区党建工作的介绍。

考察团对甸柳一居的精心准备和热情接待表示由衷感谢,并对社区党建工作给予了高度评价。最后,塞尔吉奥与陈叶翠互赠纪念品,期待以后社会党与甸柳一居能有更为广泛深入的交流。本次活动由历下区委组织部副部长、组织员办公室主任李鹏,甸柳新村街道党工委书记丁晓红及相关负责同志陪同考察。